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ATA NUMERO UM MIL E CINCO
Aos quatorze dias do mss de outubro de 2024, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordindria, na
Camara Municipal  de Vereadores,  sita a Run da Estagao, nil e trinta e tres,  sala cento e dois,  os
seguintes Vereadores: o Presidente Malo C6sar Ajala, o Vice Presidente Claudir Ant6nio Ludwig, a
Primeira Secretaria Diovana T.  C.  Zaro, a  Segunda  Secretaria Jucelaine Poersch e os  vereadores:
Ademar  Gauger,  Bemardino  Scutta,  Luciano  Ricardo  Sandrin,  Pedro  Gilson  Jahn  e  Ademar
Bourscheid. A secretdria leu urn trecho da biblia. A ata da Sessao anterior foi encaminhada para os
vereadores para leitura, a qunl foi aprovada por unanimidade. Passando a analise dos projetos foi lido
projeto de Lei 2900 que suplementa Verba Orcamenfaria por excesso de arrecadapao no valor de R$
1.527.000,00. 0 parecer da Comissao e favoravel e o projeto foi colocado em discussao. Claudir diz
que fica muito feliz qunndo se arrecada em alguns setores a mais do que o previsto, sin6nimo de que
a economia esfa crescendo e com isso o municipio pode fazer mats obras e melhorias. Destaca que 6
urn valor  significativo.  Desta  forma  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  Nas  considerap6es
finais,  Bemardino  cumprimenta  a todos  e  sadda os jovens  que  fizerain  o juramento  a Bandeira.
Destaca a questao da limpeza da praga aos finais de semana, diz que dove haver uma preocupacao do
Poder  constituido  com  relapao  ao  assunto,  pois  6  muito  desagradivel  vcr  a  prapa emporcalhada
principalmente  mos  domingos.   Comenta  que  alguinas  pessoas  questionam  sobre  as  obras  em
andamento.  Solicita ao Executivo uma relapao das obras que estao em andamento, que seja enviada
a sdmula do contrato ou a informapao sobre temos aditivos, enfim, em que temos estao as obras do
munJcipio, incluindo pavimentap6es, pontes e demais obras iinciadas. Da destaque para o calcamento
da Rua Maria Edith Selbach que iniciou a bastante tempo. Ressaltou a fomatura referente ao curso
oferecido  pelo  Qualifica RS  da  Secretaria  do  Sossella.  Parabeniza  a  todos  que  fizeram  o  curso.
Lembra o dia do professor e diz que continua sendo urn apaixonado pela Educapao, diz que educagao
e essencia. Manda urn abrapo especial a todos os professores. Faz questao de comentar sobre a colega
Diovana,dizque6obrigadoareconhecerapersonalidadeeocaraterdacolega.Talvezpoucaspessoas
na hist6ria politica de Barao, possam dar urn testemunho como a colega pode dar, isto porque ha mais
de quatro anos formalizou urn acordo com urn colega para concorrer ou nao a vereanga. Agora nao
teve ddvidas em cumprir com o acordo.  Infelizmente a Linha Francesa Baixa ficou acefala de urn
vereador,  mas  nfro  6  culpa  da  atual  vereadora.  Que  mais  exemplos  possam  surgir  na  hist6ria,
parabeniza a colega que cumpriu com sua palavra. Diovana cumprimenta a todos e diz que pra ela a
palavra vale mais do que papel, lamenta que a comunidade de Linha Francesa Baixa tenha ficado sem
vereador, mas acredita que sera bern atendida da mesma forma, sendo que vai continuar lutando pelas
demandas da comunidade mesmo nao exercendo o cargo de vereadora.  Ressalta ainda que quandy
assume urn compromisso, o faz por amor e foi assim que conduziu o seu mandato. Lembra do ac
feito  ha quatro  anos  e  parabeniza  os  colegas  reeleitos,  desejando  sucesso  na jomada.  Parabe
tambem os demais eleitos e todos os candidatos. Enaltece o trabalho feito pelo govemo que rec
uma resposta grandiosa e positiva da populapao nas umas. Lembra o dia dos professores e diz que 6

cumprimenta  a todos  e  diz  que  sempre  conduziu  seus trabalhos  no  Legislativo  com  seriedade  e
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Parabehiza  a  comuridade  de  Sagrado  Corapao  pelo  Kanokerbfest  e  tambem  a  comunidade  da
Francesa pela festa da Nicolau. Parabeniza a comunidade cat6lica pela instalapao do sino eletr6nico,
lembra que ha thnta e urn anos tocava o sino da Ave Maria. Agora volta a tocar tres vezes ao dia.
Paraberiza tambem os jovens que prestaram juramento a bandeira. Concorda com a questao da praca
falando  da  necessidade  de  resolver a  questfro,  pois  todos  merecem  a cidade  limpa e  organizada.
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que esfa surgindo e e preciso pensar no assunto. i preciso urn investimento forte dos govemos federal
e  estadual  para com  a profissao.  Sabe  de todas  as  dificuldades  que  encontram e parabeniza pelo
trabalho. Deseja a todos uma boa semana. Pedro Gilson cumprimenta a todos e diz a comunidade de
Linha Francesa Balxa que vai continuar fazendo pela comunidade o que sempre fez, mos pr6ximos
quatro anos continuard defendendo a comunidade, lembrando que todos os eleitos tern a obrigapao de
defender a mesma. Nao concorda que a comunidade nfro tenha ninguem para defends-1os, pois estara
sempre defendo os moradores de Linha Francesa Balxa. Deseja uma boa semana a todos. Bemardino
diz que em sun manifestapao disse que a comunidade nao tom vereador morador da comunidade,
concorda que  todos  sao vereadores  do  muhicipio 6  uma questao  indiscutivel.  Volta a enaltecer a
personalidade e o carater da vereadora Diovana. Toma pdblica sun manifestapao dizendo que espera
que  os novos  politicos  sigam o  exemplo  da colega.  Malo  volta ao  assunto  da limpeza  da prapa
dizendo que 6 importante deixar os jovens fazer sua festa em Barao, mas e preciso fazer algumas
adequncdes.  Sobre a limpeza o ideal seria o pessoal se educar e utilizar lixeiras, mas quem sabe o
Prefeito consiga fazer alguma coisa com relapao a questao. Luciano comenta que seria interessante
colocar urn container proximo ao Kiosque, ja existe uma lixeira, mas 6 pequena. Mino diz que uma
campanha de conscientizapao e valida. Claudir comenta que na Alemanha o municipio cobra multa
de quem nao joga o lixo na lixeira. A cidade suja passa uma rna impressao para as pessoas que passam
por aqui.  Sendo o que constava na pauta,  o Presidente  agradeceu a presenca de todos  declarando
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